11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.04.2007 22:24:54

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaua: 01.05.2007 20:54:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23476/answer/23477




YBaxxaemas BukTopus! 3a04HO BEISICHUTH OT YETO0 IePXKUTCS IOBHIIIEHHAs TeMIepaTypa BecbMa
cnoxHo. Ilenecoo6pa3uee 06paTUTHCS K JTevallleMy Bpady B cTanuoHape. C yBaKeHHUEM.



